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Контрольная работа №9 (4 четверть). "Прямые", "Координатная плоскость", 
"Диаграммы", "Графики" 
 
Вариант I. 
1. Начертите три параллельные и две перпендикулярные прямые. 
 
2. Начертите систему координат XOY и отметьте на ней точки A и B. Координаты точек: A(-2; 
-6) и B(3; -3). Соедините эти точки отрезком AB.  
 
3. Начертите две пересекающие прямые. Отметьте точку на одной прямой и нарисуйте 
прямую, проходящую через эту точку и перпендикулярную любой из прямых.  
 
4. В спортивной секций 15% ребят играют в футбол, 35% ребят играют в теннис, остальные 
– занимаются легкой атлетикой. Всего в секции занимается 200 человек. Постройте 
круговую и столбчатую диаграммы так, чтобы выполнялось соответствие: 10 ребят – 5 мм.  
 
Вариант II. 
1. Начертите две перпендикулярные, три параллельные и две пересекающиеся прямые. 
 
2. Начертите систему координат XOY и отметьте на ней точки C и D. Координаты точек: C(-
3; 5) и D(3; 6). Соедините эти точки прямой CD.  
 
3. Начертите две параллельные прямые. Отметьте точку, которая расположена между 
ними. Проведите через эту точку прямую, перпендикулярную параллельным прямым.  
 
4. В 6 классе учится 25 учеников. 20% учеников – отличники, 40% – ударники; остальные – 
троечники. Постройте столбчатую и круговую диаграммы успеваемости в классе так, чтобы 
выполнялось соответствие: 1 ученик – 5 мм.  
 
Вариант III. 
1. Начертите несколько параллельных и перпендикулярных прямых. 
 
2. Начертите систему координат XOY и отметьте на ней точки E и F. Координаты точек: E(4; 
-5) и F(-3; 2). Соедините эти точки отрезком EF.  
 
3. Начертите две параллельные прямые. Отметьте на одной из них точку и проведите 
линию, перпендикулярную параллельным прямым.  
 
4. В поселке живут 1200 человек. Из них 10% жителей старше 60 лет; 30% – младше 20 лет. 
Всем остальным – от 20 до 60 лет. Постройте круговую и столбчатую диаграммы населения 
посёлка так, чтобы выполнялось соответствие: 10 человек – 1 мм.  
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